



В фестивале приняли участие: воспитанники детского сада № 3 п. Львовское, учащиеся Новостроевской средней школы, Гавриловской средней школы им. Г.Крысанова, Озерской средней школы им. Д. Тарасова, ООШ п. Ново-Гурьевское, ООШ п. Ушаково, Центра развития творчества г.Озерска. С приветственным словом обратилась к участникам Фестиваля Наталья Александровна Строганова – Глава МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области». В течение трех часов участники защищали свои роботизированные и не роботизированные проекты, собирали на время роботов, участвовали в интенсивах: робофутбол, флешмоб, уличные игры, мастер-класс «Цветы Победы», которые проводили волонтеры муниципального добротштаба «Пульс». Победители и участники были награждены дипломами и памятными подарками.

Благодарим всех участников Фестиваля и их наставников за творческое мастерство! Выражаем благодарность нашим спонсорам: директору магазина «Энерджи» Михайлову Илье Витальевичу, Дарье Петровне Яценко, индивидуальному предпринимателю Саламаха Татьяне Владимировне, предпринимателю Дмитрию Анатольевичу Блохину! Мы высоко ценим ваш добросовестный труд, направленный на раскрытие творческого потенциала подрастающего поколения. Желаем всем нам дальнейших успехов!





